ANUNT  PUBLIC

UAT MUNICIPIUL FOCȘANI titular al proiectului: ,, Refacere infrastructură străzi, sistematizare verticală str. Făgăraș, str. Gheorghe Potop, str. Ghioceilor, str. Argeș, str. Dinicu Golescu, str. Zorilor, P-ța Victoriei” - anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare  fără evaluarea impactului asupra mediului (EIA); şi fără evaluare adecvată (EA), de către A.P.M. Vrancea, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi de evaluare adecvată, pentru proiectul sus - menţionat,  propus a fi amplasat în  intravilanul municipiului Focșani, str. Făgăraș, str. Gheorghe Potop, str. Ghioceilor, str. Argeș, str. Dinicu Golescu, str. Zorilor, P-ța Victoriei, NC 64960, 65017, 65014, 65022, 64984, 64980, 64968, 64975, 64983, 64447, 64939    judeţul Vrancea.
                  Proiectul deciziei de încadrare si motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul  Agentiei pentru Protectia Mediului  Vrancea, str. Dinicu Golescu, nr. 2, în zilele de luni - joi între orele 800- 1630 si vineri intre orele 800- 1400, precum si la urmatoarea adresă de internet: www.apmvn.anpm.ro.
                 Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării  anunţului pe pagina de internet a autoritatii competente pentru protectia mediului.
