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[bookmark: _Hlk36202810]PRIMĂRIA MUNICIPIULUI FOCȘANI prin primar  Cristi Valentin Misăilă, cu sediul în municipiul Focșani, str.Dimitrie Cantemir, nr.1 bis, jud.Vrancea, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare fără evaluarea impactului asupra mediului  și fără evaluare adecvată, de către APM Vrancea, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul: “Crearea unui Centru Multifuncțional pentru activități educative, recreative și sociale” propus a fi amplasat în municipiul Focșani, str. Aleea Căminului, nr. 12, jud.Vrancea.
Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Vrancea, din Focșani, str. Dinicu Golescu, nr. 2, în zilele de luni- joi, între orele 800-1630 și în ziua de vineri între orele 800-1400 , precum și la sediul din municipiul Focsani, nr.1 bis, jud.Vrancea.
           Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.




