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Nr. 95099/15.12.2017

Minuta

Şedinţa Subcomisiei de Dialog Social la nivelul Municipiului Focşani

din 27.11.2017, ora 14.00, sala mare de şedinţe a Consiliului Local Focşani

În temeiul prevederilor Legii nr. 62/2011, republicată, Legea Dialogului Social, Primarul Municipiului Focşani, Cristi Valentin Misăilă

CONVOACĂ

Membrii Subcomisiei de Dialog Social la nivelul Municipiului Focşani în şedinţa de lucru care va avea loc la Primăria Focşani, în sala mare de şedinţe a Consiliului Local Focşani, din data de 27.11.2017, ora 10.00 cu următoarea 

ORDINE DE ZI 

1. Modificarea componenţei Subcomisiei de Dialog Social la nivelul Municipiului Focşani în sensul completării cu reprezentanții Asociației Luptătorilor, Invalizilor, Răniților și Urmașii Eroi Martiri – Decembrie 1989, domnul Toader Adrian – membru și domnul Mîndroiu V. Constantin - supleant.


2. Aprobarea Minutei şedinţei Subcomisiei de Dialog Social la nivelul Municipiului Focşani din data de 24.10.2017.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru repartizarea locuințelor sociale, în conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului local nr. 277/2017 privind stabilirea criteriilor în baza cărora se repartizează locuințe sociale, precum și actele necesare pentru depunerea dosarului de locuință socială

Iniţiatori: consilieri locali Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Lupu Cătălina, Radu Nițu, Filimon Ionuț 

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului local al municipiului Focșani nr. 160/2017 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de administrare, întreținere și exploatare a parcărilor ce aparțin domeniului public și privat al municipiului Focșani;






Iniţiator: Primar, Cristi Valentin Misăilă


5. Propuneri de discutat pentru următoarea şedinţă.

6. Diverse.

      La ședintă participă:

     Membrii subcomisiei de Dialog Social
· Primarul Municipiului Focsani- Dl Cristi Valentin Misăilă 

· Viceprimarul Municipiului Focșani – Dl Ionuț Mersoiu 

· Agenția Județeană pentru Plăți și Inspectie Socială Vrancea – Dl Dumbravă Costel 

· Protoeria Focsani II – Dl Frunză Oscar
· Poliția Municipiului Focșani – Dl Cara Alexandru
· Confederația Natională Sindicală CARTEL ALFA – Uniunea Teritorială Filiala Vrancea – Dl Miloș Petrea 
· Poliția Locală a Municipiului Focșani – Dl Simionescu Constantin 
· Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vrancea – Dl Cursaru Silviu 

· Inspectoratul Școlar Județean Vrancea – Dna Zahariuc Tincuța
· Patronat IMM - Dl Roman Ion 
· Casa de Asigurări de Sănătate Vrancea – Dna Papuc Iustina 
· Protoeria I Focșani – Dl Pătrășcanu Dan Laurențiu 

· Consilier local – Dna Lupu Cătălina 

Invitați 
SC PARKING SA- Dl Milea Giani 
Direcția de Asistență Socială și Medicină Școlară Focșani – Dna Alina Gîrleanu și Dl Ciubotaru Mihail 

Direcția de Dezvoltare și Servicii Publice – Dl Vulpoiu Adrian 

Reprezentanți ai serviciilor/compartimentelor din cadrul Primăriei Municipiului Focșani 
Dna Simona Poieană 

Dna Cristina Dăscălescu

Dna Marilena Șerbănuț 

Dl Marius Manoliu 

Dna Stegărescu Gabriela 
Dl Imireanu Adrian 

Dna Grosu Carmen 

Dna Mărgel Laura 

Dl Primar: Dă curs citirii pentru ordinea de zi a ședinței din data de 27.11.2017
Dl Primar: Punctul numărul 1 de pe ordinea de zi – nu se poate supune la vot deoarece nu este nimeni prezent din partea solicitantului. 

Punctul numărul 2 de pe ordinea de zi, se supune la vot, se aprobă punctul numărul 2 în unanimitate de voturi. 

Punctul numărul 3 de pe ordinea de zi : 

Locuințele din fondul locativ s-au definitivat, a fost făcută o selecție a dosarelor, am vrut să răspundem unor cerințe prin care noii chririași să nu mai aibă datorii la bugetul local, i-am stimulat pe cei care nu au datorii la bugetul local să locuiască în aceste spații, poate este un proiect care a stârnit discuții în rândul chiriașilor dar având în vedere că au stat multe persoane în locuințele sociale fără forme legale era benefică această acțiune de triere a persoanelor care stau în locuințele din fondul locativ al Primăriei Focșani. 

Dacă sunt propuneri referitor la acest subiect?  Sunt discuții cu privire la acest aspect?
Dl Primar: Acest proiect de hotărâre a fost introdus de două ori pe ordinea de zi a ședințelor de consiliu local, nu s-a votat și oamenii au fost în imposibilitatea de a -și ocupa locuințele repartizate de către Primărie. 

Punctul numărul 4 de pe ordinea de zi: a fost postat pe siteul Primariei Municipiului Focșani, au fost modificări și propuneri substanțiale, avem o propunere din partea Consilierilor Locali PNL  de a reduce tarifele.
Dl Primar: Cheltuielile de întreținere cu aceste parcări nu se acoperă.
Dl Geani Milea: Riscăm să avem mașini abandonate fără stăpîn, atribuirea locurilor de parcare, se va merge pe ideea primul venit primul servit, dacă nu apar solicitări pentru locurile respective. 
Staționarea neregulamentară de ocupare a parcării: nu era prevăzut în codul rutier cine să faca această completare. Sunt menționate informații cu privire la ridicarea mașinilor abandonate de pe domeniul public. 

Constatarea vehiculelor staționate neregulamentar pe domeniul public al Municipiului se va face de către polițiștii din cadrul Poliției Rutiere a Municipiului Focșani, polițiștii locali din cadrul Poliției Locale a Municipiului Focșani, prin autosesizare sau la sesizarea cetățenilor municipiului. Pentru vehiculele fără număr de înmatriculare după expirarea termenului de 10 zile de la întocmirea procesului verbal și a somației de ridicare a vehiculului de pe domeniul public și privat al municipiului, precum și a verificării acesteia, Poliția Locală va întocmi un referat motivat pentru emiterea unei dispoziții de declarare a vehiculului fără stăpân și dispunerea inventarierii, expertizării, ridicării, transportării și depozitării vehiculului și a bunurilor aflate în interiorul acestuia, prin grija operatorului, într-un loc special amenajat.  

Sunt modificări și la dispozitivele de blocare a roților: măsura tehnico- administrativă ce constă în utilizarea dispozitivului de blocare a roților autovehiculelor, aplicată în conformitate cu OUG nr. 195/2002. 
Tarif pentru persoane fizice: 

· tarif pentru o mașină – 120 lei/an 

· tarif pentru a doua mașină – 200 lei/an/mașină

· tarif pentru a treia mașină – 300 lei/an/mașină 

Constituie contravenție și se sancționează cu amendă contravențională între 200 și 400 lei faptele prevăzute la art.89 lit.a-g, i, l-t, cu amendă 50 și 200 lei faptele prevăzute de art. 89 lit. h și cu amendă între 500 și 1000 lei, faptele prevăzute la art. 89 lit. j și lit. k. 
Dl Ichim Costel: Cum ați stabilit acest cuantum al amenzilor? Aceste amenzi nu sunt cunoscute de toată lumea, consiliul local să facă publice aceste măsuri.  

Dl Primar: Acest proiect de hotărâre a fost postat 30 de zile pe siteul Primăriei, este public și pe siteul SC Parking SA, rog să se facă și un comunicat de presă după promulgarea proiectului de hotărâre pentru a aduce la cunoștința cetățenilor cunatumul amenzilor. Aceste propuneri au venit și din partea Poliției Locale deoarece zilnic se confruntă cu sesizări din partea cetățenilor. 

Dl Giani Milea:  Aceste modificări sunt în urma celor 6 luni de când activăm.
Dl Pătrășcanu Dan Laurențiu: Sunt foarte puține locuri de parcare pe partea cu Liceul Cuza și Parchetul General de pe strada Cuza Vodă, cred că ar fi o soluție ca locurile unde sunt special destinate pentru a parca taxiurile să fie atribuite către personalul didactic deoarece este o mare problemă și nu au unde să parcheze mașinile. 

Dl Geani Milea : Nu putem face locuri de parcare fără avizul Poliției Rutiere. 

Dl Primar: Sunt multe locuri de parcare care nu au fost inventariate ca și locuri de parcare din domeniul public, dar consilierii locali au refuzat să voteze acest proiect de hotărâre. 

Dl Geani Milea: Avem parcare care este inventariată dar societatea nu poate da în chirie locuri de parcare pt locuitorii din zonă, de ex. Parcarea din strada Oituz. 

Diverse: 
Dna Alina Gîrleanu: Prezintă Strategia de Dezvoltare Locală a Municipiului Focșani 

Pîna în anul 2020 toate admistrațiile locale pot aplica finanțarea locală DLRC,  prin care să țină cont de ceea ce este nevoie la nivel local pentru comunitățile marginalizate. Zonele marginalizate au fost identificate de către Banca Mondială, se urmăresc măsurile HARD și SOFT care prevăd combaterea sărăciei de la nivel local și incluziunea romilor de la nivel local în zona urbană dezvoltată. 

Această Strategie a fost redactată cu ajutorul GAL UNIREA FOCȘANI care acționează ca un ONG. Cine sunt persoanele care beneficiaza de acest proiect? – persoanele marginalizate din zonele ZUM SUD și ZUF BAHNE.
Teritoriul urban a fost delimitat pe harta Municipiului prin identificarea celor două zone marginalizate. Au fost urmăriți indicatori care delimitează zona urbană marginalizată. Au fost întâlniri cu persoanele care trăiesc în aceste zone marginalizate. Problemele 
sesizate au fost problemele de locuire, lipsa spațiului locativ,  zone insalubre, și-au dorit reabilitarea blocurilor în care trăiesc, lipsa asigurării de sănătate, abandonul școlar a fost menționat ca și problemă. 

Insuficiența locurilor de muncă, violența, drogurile. Pornind de la aceste nevoi identificate au fost făcute întâlniri publice, s-a folosit o metodologie accesibilă și au aplicat buline pentru a-și exprima opțiunile cu privire la nevoile de dezvoltare a comunității. 

Obiectivele strategice stabilite sunt următoarele: dezvoltarea infrastructurii locale, creșterea nevoilor de ocupare pentru ocuparea locurilor de muncă, sporirerea educației timpurii, creșterea îmbunătățirii de acces la serviciile sociale.
Prioritizarea lor: măsuri prioritare:

· Reabilitarea locuințelor sociale 

· Reabilitarea blocurilor

· Reabilitarea infrastructurii

· Amenajarea de locuri de joacă 

· Crearea unui centru multifuncțional 

Intevențiile propuse sunt: HARD prin POR iar prin POCU sunt propuse intervenții SOFT. 

Dl Primar: Această strategie va fi depusă pe data de 4 decembrie 2017, după depunere urmează etapa depunerii proiectelor prin POR și POCU. 

Dl Imireanu: După aprobarea strategiei pot fi depuse proiectele pînă în anul 2023. 

Dl Primar: Dorim rezolvarea problemelor sociale din cele două zone marginalizate. 

Am dorit să realizăm această Strategie element fără de care nu puteam depune aceste proiecte de finanțare. A fost aprobat Planul de Mobilitate Urbană – săptămâna trecută.

Dl Primar: Dacă sunt observații pe tema acestui subiect? Văd că nu sunt propuneri la acest subiect. 
Dl Primar: Vă mulțumesc pentru prezență și participare. 

PRIMAR
Cristi Valentin Misăilă 
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