            ANUNȚ   PUBLIC


            PRIMĂRIA MUNICIPIULUI FOCȘANI,  titular al proiectului:
“Refacere infrastructură străzi, sistematizare verticală str. Timiș, str. Nicolae Bălcescu, str. Predeal ( tronson cuprins între strada Ion Creangă și strada Grigore Ionescu) și reparații și așternere covoare asfaltice carosabil str. Magazia Gării”,    anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenţia pentru Protecţia Mediului Vrancea, fără evaluarea impactului asupra mediului,  pentru proiectul :“Refacere infrastructură străzi, sistematizare verticală str. Timiș, str. Nicolae Bălcescu, str. Predeal ( tronson cuprins între strada Ion Creangă și strada Grigore Ionescu) și reparații și așternere covoare asfaltice carosabil str. Magazia Gării” propus a fi amplasat în  municipiul Focșani,  județul Vrancea.
            Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Vrancea din Focşani, str. Dinicu Golescu, nr. 2, în zilele de luni- joi, între orele 8.00-16.30 şi vineri, între orele 9.00-14.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmvn.anpm.ro. 
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data  publicării anunţului pe pagina de internet a Agenţiei pentru Protecţia Mediului Vrancea. 
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