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Nr. 88724/23.11.2017                                                                                                             

Minuta

Şedinţa Subcomisiei de Dialog Social la nivelul Municipiului Focşani

din 24.10.2017, ora 14.00, sala mare de şedinţe a Consiliului Local Focşani

În temeiul prevederilor Legii nr. 62/2011, republicată, Legea Dialogului Social, Primarul Municipiului Focşani, Cristi Valentin Misăilă

CONVOACĂ

Membrii Subcomisiei de Dialog Social la nivelul Municipiului Focşani în şedinţa de lucru care va avea loc la Primăria Municipiului Focşani, în sala mare de şedinţe a Consiliului Local Focşani, în data de 24.10.2017, ora 14.00 cu următoarea 

ORDINE DE ZI 

1. Aprobarea Minutei şedinţei Subcomisiei de Dialog Social la nivelul Municipiului Focşani din data de 31.08.2017. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unui concurs public de proiecte școlare intitulat „Mie-mi pasă! Las curat în urma mea”, pentru implicarea activă a cetățenilor în menținerea curățeniei municipiului Focșani;

Inițiator: Primar, Cristi Valentin Misăilă

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 1 din Hotărârea Consiliului local al municipiului Focșani nr. 92/2017 privind aprobarea utilizării, în anul 2017, a excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar a anului precedent;

Inițiator: Primar, Cristi Valentin Misăilă
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Focșani pe anul 2017;

Inițiator: Primar, Cristi Valentin Misăilă

5. Proiect de hotărâre privind organizarea Sărbătorilor de iarnă în municipiul Focșani;

Inițiator: Primar, Cristi Valentin Misăilă

6. Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii pentru implementare a proiectului „Arta în Spațiul Public” al municipiului Focșani privind remodelarea vizuală prin intervenții de expresie artistică, a unor clădiri din spațiul public al municipiului Focșani;




Iniţiatori: consilieri locali Buzoi Dan, Ciocoeaș Laura 




Mihalea, Tănase Neculai


7. Propuneri de discutat pentru următoarea şedinţă.

8. Diverse.

      La ședintă participă:

     Membrii subcomisiei de Dialog Social 

· Primarul Municipiului Focsani- Dl Cristi Valentin Misăilă 
· Viceprimarul Municipiului Focșani – Dl Ionuț Mersoiu 
· Directia pentru Agricultură a Judetului Vrancea – Dna Grigoraș Livia  

· Confederația Sindicală Națională Meridian – Dl Ichim Costel 

· Agenția Județeană pentru Plăți și Inspectie Socială Vrancea – Dl Dumbravă Costel 

· Ordinul Asistenților Medicali Generealiști, Moaselor si Asistenților Medicali din România – Filiala Vrancea – Dl Cîrlan Marius Cosmin 

· Protoeria Focsani II – Dl Holbea Cristinel
· Poliția Municipiului Focșani – Comisar șef Dl Adrian Oprea 
· Confederația Natională Sindicală CARTEL ALFA – Uniunea Teritorială Filiala Vrancea – Dl Ravoiu Emil 

· Poliția Locală a Municipiului Focșani – Dl Simionescu Constantin 

· Agenția Județeană de Ocupare a Forțelor de Muncă Vrancea – Dl Giurgea Claudiu 

· Casa Județeană de Pensii Vrancea – Dl Balica Vasile 

· Patronat IMM - Dl Roman Ion 

· SN Crucea Roșie(filiala Vrancea) – Davidean Rodica 
· Confederația Sindicatelor Democratice din România – Dl Ionescu Constantin 

· Consilier local – Dna Lauriana Ailincuței

· Consilier local – Dna Lupu Cătălina 

Invitați 
CNSLR Frăția – Dl Claudiu Grosu 
Viceprimarul Municipiului Focșani – Dl Iorga Marius Eusebiu 
Direcția de Dezvoltare Servicii Publice – Dl Adrian Vulpoiu 
Reprezentanți ai serviciilor/compartimentelor din cadrul Primăriei Municipiului Focșani 
Dna Baciu Micșunica 

Dna Simona Poieană 

Dna Cristina Dăscălescu

Dna Mădălina Răducanu 

Dna Marilena Șerbănuț 

Dl Nicușor Michulec

Dl Marius Manoliu 

Reprezentanți ai consiliului local 

Dna Drumea Alina 

Dl Nițu Radu 

Dl Tănase Neculai 

Dl Buzoi Dan 
Dl Primar: Se citește ordinea de zi, se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.
Punctul nr.1 de pe ordinea de zi: Aprobarea Minutei şedinţei Subcomisiei de Dialog Social la nivelul Municipiului Focşani din data de 31.08.2017, se supune la vot și se aprobă în unanimitate. 
Dl Ichim Costel: Face referire la consilierii locali prezenți în sală și i se aduce la cunoștință faptul că sunt în calitate de invitați și vor interveni doar dacă au opinii asupra proiectelor introduse pe ordinea de zi. 

Dl Primar: Dă curs citirii pentru punctul nr. 2 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unui concurs public de proiecte școlare intitulat „Mie-mi pasă! Las curat în urma mea”, pentru implicarea activă a cetățenilor în menținerea curățeniei municipiului Focșani. 

Prin acest proiect se dorește implicarea activă a tinerilor și îi rugăm să vină cu idei de proiecte. Fiecare școală se poate înscrie în acest proiect. Vom iniția o campanie de promovare și în mass- media prin toate mijloacele de comunicare. Dorim să creștem gradul de civism în Municipiul Focșani. Dacă sunt din sală propuneri/păreri/idei cu privire la acest proiect?
Dl Holbea Cristinel: Proiectul este foarte bun deoarece tinerii trebuie responsabilizați. 
Dl Primar: Acest proiect va fi introdus pe ordinea de zi în ședința ordinară a Consiliului Local. Mi-aș dori ca în cadrul acestei ședințe să se vină cu propuneri. 
Punctul nr.3 de pe ordinea de zi :
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 1 din Hotărârea Consiliului local al municipiului Focșani nr. 92/2017 privind aprobarea utilizării, în anul 2017, a excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului precedent. 

Dl Primar: Sunt prevăzute sume în buget pentru alocarea fondurilor din excedentul bugetar, este o rectificare de buget generală a Municipiului Focșani. 
Punctul nr.4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Focșani pe anul 2017. În această rectificare bugetară am cuprins alocări de sume pentru salarii precum și  realizarea unor locuințe sociale. 
Dl Primar: Punctul nr.5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind organizarea Sărbătorilor de iarnă în municipiul Focșani;
Am cuprins în acest buget sume pentru amenajare Orășelul Copiilor, Patinoar Mobil, Caruri Vieneze tip fast food. Dacă sunt propuneri referitoare la această rectificare? 
Este menționat faptul că iluminatul public nu a fost rezolvat în Consiliul Local și a fost delegat către Asociația Intercomunitară. 

Dl Primar: Punctul nr.6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii pentru implementare a proiectului „Arta în Spațiul Public” al municipiului Focșani privind remodelarea vizuală prin intervenții de expresie artistică, a unor clădiri din spațiul public al municipiului Focșani. 

Prin acest proiect se dorește o remodelare vizuală prin intervenții de expresie artistică, a unor clădiri din spațiul public al municipiului Focșani. 

Dl Ichim Costel: Face referire la legea 153 și solicită grila de salarizare. 

Dl Primar: Grila de salarizare este publicată pe site și poate fi consultată, având în vedere sarcinile și programul de lucru prelungit sunt justificate aceste măriri. 
Dl Primar: Pentru punctul 8 de pe ordinea de zi am următoarea propunere cu privire la reorganizarea Ateneului Popular, vreau să fac câteva precizări. 
Noua denumire a instituției ne dorim să fie “Centrul de Cultură și Artă Maior Gh. Pastia” Focșani. Ne dorim să reorganizăm cele două instituții de cultură. Teatrul funcționeaza după OG 21/2007 , Ateneul Popular funcționează precum o Casă de Cultură din mediul rural. Vrem să avem angajați artiști care să facă programe culturale, instituția va avea un consiliu administrativ și un consiliu artistic. Se va înființa orchestra de Cameră Unirea. Și vom înființa un centru de excelență al copiilor în cultură și artă. Copii talentați trebuie susținuți, prin acest centru putem aloca un buget care să susțină performanțele. Domnul Primar a arătat că, în cadrul Centrului Cultural va fi o secție specială dedicată Orchestrei de Cameră Unirea unde vor fi disponibile 12 posturi pentru instrumentiști. Astfel, ceea ce acum funcționează pe bază de colaborare, se va transforma într-o mică filarmonică, cu un program de concerte pentru fiecare stagiune și cu posibilitatea organizării de concerte și la sfârșitul săptămânii. În prezent, artiștii Orchestrei au un regim de colaboratori și pot veni la Focșani doar pentru concertele organizate lunea. 
    O altă noutate este înființarea Centrului de excelență al copiilor în cultură și artă, cu mai multe secțiuni, respectiv teatru-film, muzică, arte plastice, dans și literatură. „Avem foarte mulți tineri talentați în Focșani care au fost ajutați, prin Consiliul Local, să participe la concursuri în străinătate. Am avut doi copii care au fost la Festivalul de la Moscova de unde s-au întors cu medalii. Pentru a veni în sprijinul lor ne-am gândit să înființăm acest centru”, a spus primarul Cristi Misăilă. Tot în cadrul acestui centru va funcționa și un Compartiment de impresariat artistic și evenimente culturale. Unul dintre obiectivele acestuia va fi organizarea evenimentelor astfel încât acestea să nu se suprapună și să ofere posibilitatea unui număr cât mai mare de locuitori ai municipiului să participe la spectacole. 
Dl Primar: Dacă mai aveți alte propuneri?
Dl Holbea Cristinel: În săptămâna școlară – Școala Altfel dacă se poate face o stagiune de Teatru de Păpuși sau de Crăciun, 1 Iunie mi-aș dori mult să avem un program special pentru copii în acest interval. 

Dl Primar:Voi avea o discuție cu conducerea instituției și cu siguranță vom face. 
Dl Holbea Cristinel: Referitor la problema câinilor comunitari, vă rog să-mi spuneți dacă există un număr de telefon unic unde pot suna .
Dl Primar: Vom lua în calcul acest aspect și ne gândim să înființăm pe parcurs. 

Vă mulțumesc pentru prezență. 

PRIMAR                                                                   
     Cristi Valentin Misăilă
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