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P R O C E S    V E R B A L

din  03 iulie 2013     
 Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei Municipiului Focşani din B-dul Dimitrie Cantemir nr.1 bis, are loc şedinţa de îndată a Consiliului Local al Municipiului Focşani.
D-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar al municipiului Focşani, deschide şedinţa de îndată din 03.07.2013, şedinţă convocată prin dispoziţia d-nului Primar nr.1371/02.07.2013, constatând că în sală sunt prezenţi un număr de 18 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri, absentează d-nul consilier Tudorel-Daniel Trofin  aflat în delegaţie, în interes de serviciu, d-nul consilier Neculai Tănase şi d-nul consilier Dragoş-Puiu Horhocea. 

 Este întrunit cvorumul necesar pentru ca şedinţa să fie legal constituită, este astfel îndeplinită condiţia art. 40 alin. (1) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată cu modificările şi completările ulterioare.
  La şedinţă participă:

· d-nul  Decebal Bacinschi – Primar al municipiului Focşani;

· d-na Nataşa Nemeş – Director executiv, Direcţia economică;

· d-na Micşunica Baciu – Director executiv Direcţia resurse umane;

· d-na Cristina Costin – Şef serviciu investiţii, fond locativ;

· d-na Cristina Dăscălescu – Şef serviciu administraţie publică locală, agricultură, cadastru;

· d-na Carmen Pascaru – Consilier juridic, aparatul permanent de lucru al Consiliului local;

· d-nul Dan Cazaciuc – Şef  serviciu comunicare;
· d-nul Dan-Liviu Pogorevici – Director Administraţie publică locală;

        La  şedinţă mai participă cetăţeni ai municipiului Focşani, precum şi reprezentanţi ai mass-mediei locale.

 Preşedinte de şedinţă dl.Ionuţ Mersoiu:  prezintă proiectul ordinii de zi care cuprinde 2 puncte:

1. proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focşani nr.312/2009 privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile interne/externe în valoare de maxim 24.500.000 lei, în vederea realizării unor obiective de investiţii de interes local, cu modificările şi completările ulterioare;
 
2. proiect de hotărâre privind aprobarea  modificării Bugetului creditelor interne şi a Programului de investiţii cuprinse în anexele nr.77 - 79 la H.C.L. nr. 96/04.04.2013 privind aprobarea Bugetului General al municipiului Focşani pe anul 2013, cu modificările şi completările ulterioare.

Nu sunt discuţii, şi se supune la vot proiectul ordinii de zi şi se adoptă cu 18 voturi „pentru”.

Se prezintă punctul 1 al ordinii de zi:  proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focşani nr.312/2009 privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile interne/externe în valoare de maxim 24.500.000 lei, în vederea realizării unor obiective de investiţii de interes local, cu modificările şi completările ulterioare;
D-nul consilier Aurel Bâcu: „fiind vorba de un împrumut, voiam nişte explicaţii vis-a-vis de acest împrumut, ca să ştim toţi, să ştie şi presa”. 

D-nul Primar Decebal Bacinschi: „noi am avut un împrumut de 24.500.000 lei pentru refacerea unor străzi din municipiul Focşani şi reabilitarea sistemului de termoficare …”
D-nul consilier Aurel Bâcu: „din ce an ?” 

D-nul Primar Decebal Bacinschi: „acesta a fost din anul 2010.

Aceste împrumuturi se aprobă de o comisie din cadrul Ministerului de Finanţe şi spune câţi bani poate să-ţi dea în fiecare an. Şi nouă ni s-a dat aşa: în anul 2011,
ne-a dat 13.000.000 lei, în anul 2012, ne-a dat: 9.000.000 lei. Şi am cerut diferenţa până la 24.500.000 lei, diferenţa pentru anul 2013.

Aceste comisii la nivelul ţării, le adună pe toate şi spune: vă putem da atât sau vă putem da numai atât pentru ca să puteţi cheltui. Acesta este şi motivul pentru care în anii 2011 - 2013 nu am primit nişte sume mai mari.

Acum, ei ne-au spus în felul următor. Nu suntem în măsură să vă dăm toţi banii aceştia, ar mai fi vorba de vreo 12.300.000 lei. Dar în schimb, vă dăm acum 2.500.000 lei, adresa noastră, şi îmi cer scuze că v-am convocat atât de rapid.

Noi la începutul anului am făcut adresă către Ministerul de Finanţe să ne spună câţi bani ne poate aproba din acest împrumut în anul 2013.

Ieri, am primit această adresă, şi am spus în felul următor. Este necesar să convoc o şedinţă de îndată, datorită faptului că, ei vin şi ne spun aşa. 
Dacă cheltuim suma aceasta mică care ne-a fost repartizată, din 12.500.000 lei, ne-au repartizat numai 2.500.000 lei, faceţi dovada că i-aţi cheltuit şi atunci vă mai suplimentăm. Pentru că, la noi, anul acesta trebuie să încheiem acest împrumut. Deci, trebuie să cheltuiesc toţi banii anul acesta.

Din acest motiv, v-am convocat pe dvs., ca să aprobăm aceşti indicatori pentru că pe parcursul execuţiei lucrărilor au mai apărut nişte modificări. Modificările care au apărut, au apărut din următoarele motive: pe un cartier, că noi am împărţit banii aceştia pe cartiere. În loc de 10.000.000 lei, au trebuit 12.000.000 lei. Pe un alt lot de lucrări, au trebuit 56.000.000 lei, am prevăzut noi indicatorii. 
De exemplu: Brăilei, dar în momentul în care am scos lucrarea la licitaţie, a fost nevoie numai de 40.000.000 lei, şi atunci am luat de la capitolul acela şi am  dus la celălalt capitol.

Deci, asta am făcut noi acum, funcţie de lucrările pe care le-am realizat şi ştim exact care sunt valorile, ne-am dus pe celelalte la care ştim valorile, câţi bani mai trebuiau.

Noi acum, dacă aprobăm aceste două proiecte, putem să facem plata, contravaloarea lucrărilor executate până la această dată şi să trimit imediat la minister, din nou acel material, hotărârea Consiliului local, cum au fost repartizate sumele acestea, ca să-mi aprobe cât mai repede suma până la sfârşitul anului.

Pentru asta v-am rugat să veniţi astăzi aici. Deci, ieri am primit hârtia asta de la minister, pe care o aştept de 6 luni. A venit şi am zis să stăm de vorbă şi să ne consultăm privind realizarea acestor lucrări. Practic, nu am făcut altceva decât, sumele pe care le ştim noi acum să le spunem exact, le-am dus acolo unde ne trebuie să ne încadrăm în 24.500.000 lei.

Dacă vedeţi acolo jos la proiect, toate adunate fac 24.500.000 lei”.

Nu sunt discuţii, şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adoptă cu 18 voturi „pentru”, devenind hotărârea nr. 197. 
Se prezintă punctul 2 al ordinii de zi:  proiect de hotărâre privind aprobarea  modificării Bugetului creditelor interne şi a Programului de investiţii cuprinse în anexele nr.77 - 79 la H.C.L. nr. 96/04.04.2013 privind aprobarea Bugetului General al municipiului Focşani pe anul 2013, cu modificările şi completările ulterioare.

Nu sunt discuţii, şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adoptă cu 18 voturi „pentru”, devenind hotărârea nr. 198. 
 D-nul Primar Decebal Bacinschi: „avem programul acestor zile. Mâine la ora: 10,00 în afară de celelalte activităţi la care mi-ar face plăcere să participaţi, avem premierea, la sala Ţării Vrancei, a elevilor şi sportivilor, dacă doriţi să participaţi, să fiţi alături de noi, vă aşteptăm.
Şi mai avem vineri la ora 10,00 Simpozionul Focşanii de altădată, istorici din Focşani, profesori de  istorie, vor vorbi despre Focşani, şi atunci vom lansa şi cartea aceasta a Focşani-ului. La celelalte activităţi dată doriţi să participaţi, vă aşteptăm cu mare plăcere”.
 Preşedinte de şedinţă dl.Ionuţ Mersoiu: constată că au fost epuizate punctele de pe ordinea de zi, consideră lucrările încheiate şi mulţumeşte tuturor pentru participare. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.
            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                         S E C R E T A R U L

                                                                                  MUNICIPIULUI FOCŞANI,

 

    Ionuţ Mersoiu                                        Eduard-Marian Corhană    
  ÎNTOCMIT,

                                                                                               Cecilia Trufă
TC/1 ex.  
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