                ROMÂNIA
      JUDEŢUL VRANCEA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI 
                  FOCŞANI

PROIECT DE HOTĂRÂRE

din  07  aprilie 2014
Privind aprobarea condiţiilor care vor sta la baza solicitarii si obtinerii avizelor de oportunitate pentru planurile urbanistice zonale ce se vor elabora in vederea dezmembrarii terenurilor în mai mult de 3 parcele, in scopul construirii de locuinţe şi/sau dotări complementare  în municipiul Focşani

  Analizând raportul  Serviciului urbanism înregistrat la nr. 18200 / 04.04.2014, prin care se propune aprobarea condiţiilor care vor sta la baza solicitarii si obtinerii avizelor de oportunitate pentru planurile urbanistice zonale ce se vor elabora in vederea dezmembrarii terenurilor în mai mult de 3 parcele, in scopul construirii de locuinţe şi/sau dotări complementare în municipiul Focşani
- văzând avizul favorabil al Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului şi urbanism nr.    din  23 aprilie  2014;
          - având în vedere procesul verbal al şedintei ordinare a Consiliului local al municipiului Focşani din data de 27 martie 2014;

        -  văzând avizul favorabil al Comisiei de urbanism şi agricultură şi al Comisiei de buget şi administrație publică;
           - în conformitate cu prevederile Legii nr. 350 / 2001, privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, cu modificările şi completările ulterioare, ale Hotărârii Guvernului României nr. 525/1996, pentru aprobarea Regulamentului General de Urbanism, cu modificările şi completările ulterioare,  ale Legii nr. 50 / 1991, republicată, privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare, ale Ordonantei Guvernului nr. 43/1997, privind regimul drumurilor, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare si ale R.L.U. aferent P.U.G.-ului municipiului Focşani;
        -  în baza art. 36 alin. (1) şi (2) lit. b), c), alin. (4) lit. c)  în temeiul art. 45 alin. (2) lit. e) si alin. (6) din Legea nr. 215 / 2001 privind administraţia publică locală, republicată, modificată şi completată.

PROPUN :

Art. 1. Aprobarea condiţiilor care vor sta la baza solicitarii si obtinerii avizelor de oportunitate pentru planurile urbanistice zonale ce se vor elabora in vederea dezmembrarii terenurilor în mai mult de 3 parcele, in scopul construirii de locuinţe şi/sau dotări complementare în municipiul Focşani, şi care vor fi asumate prin declaraţie in forma autentica a proprietarilor de terenuri, astfel :
          a) condiţia de a realiza lucrările de echipare tehnico-edilitară conform art.13 alin. (1) şi (2), art. 27 alin. (2) lit.a) şi b) şi alin. (3), art. 28 alin. (1) şi (2) din HGR 525 / 1996, respectiv capitolul II, alin. (5.3) din R.L.U. aferent P.U.G.-ului municipiului Focşani inainte de a solicita orice autorizatie de construire pentru locuinţe şi/sau dotări complementare

            b) condiţia de a executa drumurile ce vor rezulta în urma dezmembrărilor cu îmbrăcăminte rutieră din beton si/sau asfalt si/sau pavele autoblocante si/sau macadam, inainte de a solicita orice autorizatie de construire pentru locuinţe şi/sau dotări complementare.
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c) condiţia ca proprietarul terenului ce face obiectul documentatiei PUZ sa fie de acord cu înscrierea în cartea funciară a imobilelor rezultate în urma dezmembrării, pe cheltuiala acestuia, după aprobarea planului urbanistic zonal, a interdicţiilor temporare de construire până la executarea reţelelor şi drumurilor, aşa cum au fost descrise la punctul a) şi b) de mai sus.
Art. 2. Executarea hotărârii va fi asigurată conform legii, de către Primarul municipiului Focşani prin Direcţia administraţie publică locală şi Direcţia tehnică.
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